
 

Fondul Social European – Investeşte în oameni! 
Proiect cofinanţat din Fondul Social European prin Programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007- 2013 
Cererea de propuneri de proiecte POSDRU nr. 135 
Axa prioritară 5 „Promovarea măsurilor active de ocupare” 
Domeniul major de intervenţie 5.2 „Promovarea sustenabilităţii pe termen lung a zonelor rurale în ceea ce priveşte dezvoltarea 
resurselor umane şi ocuparea forţei de muncă” 
Titlul proiectului: “Acţiuni strategice pentru dezvoltare strategică” ID 130472 
Contract: POSDRU/125/5.2/S/130472 
Beneficiar: AUSTROMED HOLDING S.R.L. 
 

COMUNICAT DE PRESĂ 
 

„Acţiuni strategice pentru dezvoltare strategică” ID 130472 
 

 
 
 
Austromed Holding srl, în parteneriat cu bit education & consulting România srl, Asociaţia 
Comunelor din România şi expertul transnaţional bit management Beratung GmbH, 
organizează joi, 10 decembrie 2015, ora 11.00, la hotelul Ramada Nord - Sala Crystal 5 din 
localitatea Bucuresti, str. Daniel Danielopolu, nr. 44A, conferința de presă finală a proiectului 
„Acţiuni strategice pentru dezvoltare strategică” ID 130472 

Proiectul, în valoare totală de 15.774.731,30 lei, este o aplicaţie a strategiei Uniunii Europene de 
integrare profesională şi îmbunătăţire durabilă a nivelului de trai al persoanelor defavorizate şi se 
desfăşoară în cadrul Programului Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-
2013, cu finanţare din Fondul Social European. 

Implementarea proiectului s-a realizat pe parcursul a 21 luni și a avut ca obiectiv general 
creșterea mobilității și capacității pentru 920 de persoane inactive sau ocupată în agricultura de 

subzistenţă șomeri pe termen lung, cu domiciliul în regiunile Bucureşti-Ilfov și Sud Muntenia (din 
județele Teleorman, Dâmbovița și Prahova). 
 
Obiectivul general al proiectului a corespuns cerințelor pieței muncii din România și a vizat 

facilitarea integrării ocupaționale, oferind grupului ţintă participant oportunitatea ocupării unui loc 
de muncă atractiv și durabil, capabil să îi asigure un venit decent. În acest scop, parteneriatul 
condus de Austromed Holding srl  a realizat cursuri gratuite de calificare în profesii cu o 
deosebită importanță socială, aflate în expansiune în România şi cu mare căutare în ţări 
dezvoltate ale Uniunii Europene: „îngrijitoare de bătrâni la domiciliu”, “îngrijitoare de copii la 
domiciliu”, „babysitter“ și “ospătari”. 
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Cursurile de calificare au fost completate cu cele de perfecționare: „competenţe informatice”, 
pentru dezvoltarea abilităţilor de lucru cu computerul și „competenţe antreprenoriale”, 
indispensabile înfiinţării şi conducerii propriei afaceri. 
Persoanele din grupul țintă, au beneficiat gratuit de consiliere profesională și mediere a muncii și 
au primit subvenţii pe toată durata prezenţei la cursuri. 

 

Conferinta de informare va fi susținuta de managerul de proiect, dl. Alexandru Lăpușan și 
responsabilul activități transnaționale, dl. Gheorghe Enescu și responsabil formare, consiliere și 
grup țintă, dl. Sergiu Țâră care vor prezenta detalii privind modul de implementare, numărul de 

cursanți, colaborarea cu partenerii și rezultatele obținute pe parcursul desfășurării acestui 
proiect. 
 

 
Date de contact pentru informaţii suplimentare: 
Alexandru Lăpușan, manager de proiect 
Austromed Holding SRL 
Tel: 0732 33 88 77 
e-mail: 130472-manager@austromed.ro  
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